



# Красное ЗНАМЯ

№№ 121-122  
(15559-15560)  
Среда,  
1 августа  
2018 года  
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш новый адрес в Интернете: [gazeta-shebekino.ru](http://gazeta-shebekino.ru)



## Отпраздновали 90-летие Шебекинского района

Юбилейные торжества прошли в минувшую пятницу. «Парад профессий» по главной улице Шебекино, вручение наград выдающимся землякам, театрализованное представление на площади Центральная. Подробнее о праздничном событии читайте на 4-й полосе газеты



## Состоялась регистрация первых кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа

24 июля состоялось заседание Избирательной комиссии Шебекинского городского округа, на котором были зарегистрированы первые 13 кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва, выдвинутые Шебекинским местным отделением политической партии «Единая Россия».

Рабочая группа по приему документов,

представляемых при выдвижении и регистрации кандидатов, отметила, что все документы, представленные кандидатами для выдвижения и регистрации, соответствуют требованиям Избирательного кодекса Белгородской области.

Всем кандидатам председатель Избирательной комиссии Игорь Николаевич Мешковой торжественно вручил удостоверение установленного образца.

Также на заседании были заверены списки кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва по единому избирательному округу и одномандатным избирательным округам, выдвинутые избирательными объединениями «Белгородское региональное отделение «ЛДПР» и «Казачья партия Российской Федерации».

Председатель Избирательной комиссии

Шебекинского городского округа И. Н. Мешковой выдал руководителям избирательных объединений копии постановлений с заверенными списками кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва и вручил удостоверения уполномоченным представителям по финансам.

Т. ЮРЬЕВ.

Фото автора.



### Финансы

#### С 1 июля все выплаты из бюджета должны перечисляться на карты «Мир»

В апреле 2018 года 97% работников бюджетной сферы в Белгородской области получали зарплату на карты национальной платежной системы «Мир».

Банки завершают выдачу бюджетникам карт российской платежной системы взамен тех, что использовались ранее для начисления зарплат и стипендий. С 1 июля все выплаты из бюджета должны перечисляться на карты «Мир», если человек хочет получать деньги на платежную карту.

«Коммерческий банк с 1 июля не сможет зачислить бюджетные выплаты на счет карты получателя иной платежной системы. Вместо этого банк зачислит деньги на специальный счет по учету невыясненных платежей и уведомит об этом клиента, – поясняет управляющий Отделением по Белгородской области Главного управления Банка России по ЦФО Андрей Беленко. – У гражданина, который получит такое сообщение, будет 10 рабочих дней, чтобы обратиться в свой банк. Там он сможет либо получить деньги наличными, либо написать заявление о перечислении денег на счет карты «Мир» или счет, не предусматривающий операции с платежной картой».

Если в течение 10 рабочих дней получатель не предпримет никаких действий, деньги будут возвращены работодателю.

Отметим, что по мере окончания срока действующих карт поэтапно будет осуществляться перевод пенсионных выплат на карты «Мир» к 1 июля 2020 года.

Отделение по Белгородской области  
Главного управления Банка России  
по Центральному федеральному округу.  
Тел.: 8 (4722) 300-911  
E-mail: 14media@cbr.ru

### Происшествия

#### Несовершеннолетний водитель попал сначала в ДТП, а затем в больницу

16 июля в 19 час. 00 мин. на автодороге «Маслова Пристань–Батрацкая Дача» несовершеннолетний водитель, управляя автомобилем ВАЗ 21013, не справился с управлением, допустил съезд на левую обочину по ходу своего движения с последующим наездом на препятствие – опору с источником наружного искусственного освещения.

В результате ДТП несовершеннолетний пассажир автомобиля ВАЗ 21013 получил телесные повреждения и был доставлен в Шебекинскую ЦРБ.

Р. РАКИТЯНСКИЙ.

## Идет капремонт амбулатории в селе Ржевка



В Шебекинском районе в последнее время очень много внимания уделяется реконструкции и капитальному ремонту медицинских учреждений в рамках проекта «Управление здоровьем». В конце 2017 года губернатор области Е. С. Савченко дал достаточно высокую оценку и темпам работ, и качеству их исполнения.

В текущем году в селе Ржевка проводится капитальный ремонт местной амбулатории. Здесь уже проведена замена старых окон на новые пластиковые, ведутся работы по утеплению стен снаружи здания. Занимаются всем этим специалисты фирмы ООО «Альфастрой», где руководителем Игорь Валерьевич Новиков.

Производитель работ данной фирмы Сергей Анатольевич Шамраев рассказывает:

- К работе мы приступили в самом начале третьей декады мая, срок сдачи объекта определен

на конец сентября. Нам удалось на сегодняшний день, кроме всего прочего, смонтировать уличное освещение, теперь приступаем к украшению стен здания металлокассетами, не за горами работы по монтажу камер видеонаблюдения. Кстати, металлокассеты мы изготавливаем сами.



Роман Анатольевич Уколов – бригадир специалистов по укладке плитки (он на снимке) – утверждает, что возглавляемому им коллективу вполне достаточно трех недель, чтобы справиться с выполнением объемов работ по укладке асфальта, плитки, бордюров и поребриков.

- Как только вот эти

ребята (он указал на двух молодых людей с отбойным молотком и кувалдой) закончат демонтаж старого тротуара, мы тотчас приступим к своим обязанностям. Нам «тянуть резину» нет никакой выгоды, – подчеркнул он.

А. ТАРАСОВ.  
Фото автора.



Люди земли шебекинской

## Полвека в работе

Давно это было, году, наверное, в 1975-м или 1976-м, в дни так называемого развитого социализма. Когда наша благословенная шебекинская земля переживала строительный и экономический бум, когда для выполнения всех масштабных задач элементарно не хватало рабочих рук, судьбе угодно было свести меня с Владимиром Ивановичем Зыбиным. Я в то время принимал непосредственное участие в возведении новых домов на улице Железнодорожная и спорткомплекса «Юность», а Владимир Иванович – машинист экскаватора управления механизации №3 города Белгорода – частенько приглашался на данные стройплощадки для выполнения земляных работ. Был он молод, красив, трудолюбив и уже тогда тянулся к общественной работе. Многие из его коллег говорили: «Зыбин в будущем сделает себе хорошую карьеру».

- Трудовую деятельность я начал в 1966 году в должности формовщика литейного цеха Шебекинского машиностроительного завода, - вспоминает Зыбин. - А в 1971 году, по окончании автодорожного техникума, пошел работать экскаваторщиком...

В семье родителей Зыбина – Ивана Ивановича и Марины Евдокимовны – было четверо детей: старшая дочь и три сына. Родился Владимир Иванович на хуторе Рассвет Верхнеберезовского сельского совета. Родители, простые колхозники, воспитывали детей в любви к труду и почитанию старших. Поэтому и стали они все впоследствии уважаемыми, порядочными людьми.

Особенно круто изменилась жизнь Владимира Ивановича в августе 1979 года, когда он был направлен на учебу в Ростовскую межобластную Высшую партийную школу, по окончании которой ему предложили должность инструктора организационного отдела Шебекинского горкома КПСС. Это был уже совсем другой уровень работы, ответственности, понимания сути происходящего. Приходилось многое переосмысливать, учиться по ходу дела. Было очень нелегко, но работа захватывала. Много внимания приходилось уделять семье.

В те времена особо заметных молодых работников руководство горкома направляло на другие участки отраслей народного хозяйства. Не избежал сей участи и Владимир Иванович Зыбин, он был откомандирован в 1988 году в самый передовой и мощный тогда колхоз «Россия» заместителем председателя, где его еще избрали секретарем парткома. И опять предстояло учиться, осваивать новую работу, жить в гуще происходящих событий.

А события начали развиваться не на шутку: страна, вернее, руководство великой державы под названием СССР избрало новый курс развития, который, как потом оказалось, стал курсом развала огромной империи. В таких условиях жить и работать – врагу не пожелаешь. События менялись с калейдоскопической быстротой. Не успеешь принаровиться к одному, как приходилось принаравливаться к другому. Но самое главное – отрицалось все то, что было до недавнего времени незыблемо и свято, а ничего нового взамен не предлагалось. Чтобы остаться на плаву в таких условиях,

нужно было быть незаурядным человеком.

В. И. Зыбин с 1988 по 1998 год успел поработать секретарем исполкома Шебекинского районного Совета народных депутатов, первым заместителем главы администрации района и города, руководителем аппарата главы администрации района и города, заместителем главы администрации района и города – руководителем аппарата администрации. Будучи на всех этих должностях, Владимир Иванович вел активную деятельность по улучшению жизни в районе и городе.

За это время в селах Шебекинского района было проложено более 200 километров газопровода высокого и низкого давления, газифицировано более 3500 домовладений. Особенно интенсивно велись работы в поселке Маслова Пристань, селах Красная Поляна, Зимовное, Верхнее Березово, Белянка, Вознесенка, Белый Колодезь. Была построена и сдана в эксплуатацию пристройка в Новотаволжанской школе, продолжалась работа по строительству детского дома-интерната для детей-инвалидов в селе Большегродецкое, интенсивно велись работы по дорожному строительству, особенно на объездной дороге «Белгород–Волоконовка», была проложена бетонная дорога в селе Архангельское.

Работа управляющего делами администрации района и города – это, прежде всего, работа с людьми. Владимир Иванович Зыбин много внимания уделял решению социальных вопросов, особенно работе с главами сельских администраций, принимал активное участие в организации выборных кампаний, формировании и организации работы участковых избирательных комиссий, формировании наказов избирателей и осуществлении контроля их исполнения.

Годы летят, жизнь не стоит на месте. Человека на земле держит не только работа, но и семья. Семья у Зыбина крепкая, прочная, проверенная десятилетиями. Как-то не заметно выросли, стали солидными замужними женщинами дочери – Нелли и Светлана, внуки Владимир и Святослав тоже взрослые, учатся в школе, радуют бабушку с дедушкой своими успехами. Все они гордятся своим мужем, папой и дедушкой. Жена Валентина Николаевна хранит семейный уют, а Владимир Иванович с августа 2010 года и по сей день руководит аппаратом Муниципального совета Шебекинского района.

В России почему-то с некоторых пор чиновники не любят афишировать свои пристрастия к тем или иным видам искусства, всячески стараются скрывать свои «побочные» таланты. Вот и про Зыбина мало кто знает, что он пишет стихи. А ведь пишет! Причем пишет, как выражались в старину классики, весьма недурственно. И стесняется при этом. А чего, спрашивается, стесняться, если Господь наделил тебя талантом слышать и видеть в серых буднях бытия прекрасное и, тем более, умением выразить свои чувства?

Но, как говорится, каждый сам себе господин. Зыбин такой вот.

Увлечись лирическими рассуждениями, я чуть не запамятовал о том, что у Владимира Ивановича был период в жизни, с мая 2004



года по август 2010 года, когда он трудился в должности заместителя директора по работе с персоналом ЗАО «Шебекинский меловой завод», курировал работу по строительству заводского медпункта, спортивной зоны, благоустройству территории, организации охраны труда, отдыха и оздоровления работников предприятия.

Кое-кто может задаться вопросом: а когда же Зыбин Владимир Иванович сам отдыхает? Судя по всему, отдыхает он в то время, когда работает, то есть по-настоящему никогда. Кстати сказать, общий трудовой стаж его составляет без нескольких месяцев пятьдесят лет. В настоящее время Зыбин является членом комиссии по определению лучших предприятий, организаций, учреждений, работников производственной и социальной сфер для занесения на Доску чести Шебекинского района, членом комиссии по рассмотрению кандидатур для награждения орденом «Родительская слава» и Почетным знаком «Материнская слава», членом отраслевой экспертной комиссии по рассмотрению проектов при главе администрации района, членом инвестиционного совета, членом рабочей группы по инновационному развитию, членом районной межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в районе.

Федор Васильевич Тарасов – председатель Муниципального совета Шебекинского района, который работает с В. И. Зыбиным бок о бок не один год, очень тепло отзывается о своем коллеге:

- Владимир Иванович, - говорит Ф. В. Тарасов, - человек приятный в общении, надежный, с ним приятно работать. За время работы в органах местного самоуправления он зарекомендовал себя как высококвалифицированный специалист и грамотный руководитель, обладающий высоким профессионализмом и работоспособностью.

Ценность человеческой жизни определяется не количеством прожитых лет, а тем, сколько добрых дел успел сделать человек. В. И. Зыбин успел сделать немало, подтверждением чему являются многочисленные почетные грамоты и дипломы, наградный знак «За заслуги перед перед Шебекинским районом и городом Шебекино», медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения», наградный знак «За активное участие во Всесоюзной переписи населения».

Владимир Иванович Зыбин полон сил, творческой энергии. Наверняка он еще принесет немало пользы району, наверняка мы еще не раз услышим о его добрых делах. Когда-то в нашей стране популярной была песня, где были такие слова: «Старость меня дома не застанет». Их вполне можно отнести к Владимиру Ивановичу Зыбину.

А. ТАРАСОВ.

Из почты редакции

## Доброта спасет мир

Хочу выразить слова безмерной благодарности Благотворительному фонду «Поколение». Я уроженка города Шебекино, воспитываю самостоятельно двоих несовершеннолетних сыновей. Наша маленькая семья жила в недостаточно благоприятных условиях (маленькая жилплощадь, съемное жилье), мы мечтали о собственном домике.

Собрав все имеющиеся сбережения и использовав материнский капитал, в 2016 году мы приобрели дом. Также с нами проживала моя бабушка, которая вследствие преклонного возраста не могла уже самостоятельно заботиться о себе, мы взяли ее на свое иждивение.

24 января этого года произошел страшный пожар, который помимо материальных убытков унес жизнь близкого, родного человека – бабушки. Силу нашей боли и страданий описать просто невозможно. В доме сгорело абсолютно все. Все вещи, бытовые принадлежности, мебель, внутренняя отделка, кровля, а также многие важные документы.

Находясь в крайне тяжелом положении, с просьбой я обратилась в Благотворительный фонд «Поколение». Фонд не остался безучастным к моей беде. Была оказана существенная материальная помощь на восстановление моего жилья после пожара. Я искренне, от всего сердца признательна за безвозмездную помощь, внимание и надежду для меня и моих детей.

Е. ПЧЕЛИНОВА.

## Каникулы в Стариково

Наступление лета – это радость для детей и взрослых, особенно для школьников. Ведь наступают каникулы, теплый сезон и долгожданный отдых, который все хотят провести весело. Вот мы и стараемся с пользой провести время.

В июне прошел выпускной вечер начальных классов Стариковской школы. Выпускники 4 класса участвовали в концертной программе. В июле в парке клуба ребята соревновались в конкурсе рисунков на асфальте.

Концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности, также не прошел без их участия. Ребята из младших классов пели песни, а старшеклассники порадовали не только исполнением песен, но и танцами. Любительское объединение «Миллениум» начало свою деятельность в январе этого года, и уже не одна концертная программа не обходится без их участия. Девочки с огромным удовольствием приходят на занятия.

Так сложилось, что в июле все детские сады закрывают на ремонт. Вот и наш садик на ремонте. И чтоб детишки хоть как-то увиделись и поиграли вместе, мы организовали детскую вечеринку «На стиле» 5+. Ребята окунулись в атмосферу приключений, они путешествовали по радужным холмам, отгадывали загадки, собирали пазлы и делали зарядку для того, чтобы отыскать чемодан с приключениями. Также детишки играли в подвижные игры и, конечно же, танцевали.

В поддержку проекта «Управление здоровьем» и для пропаганды здорового образа жизни 29 июля в Стариковском сельском клубе прошел теннисный турнир «Сильная ракетка».

Вот так мы проводим лето в деревне! У нас ежедневно можно занять себя игрой в теннис, шашки, русское лото, в фойе всегда найдутся кроссворды, пазлы, журналы, книги. Также в фойе организована детская зона, где даже самые маленькие детишки найдут себе занятие. Мы всегда рады посетителям.

Ю. ГРУЦЕНКО,

заведующая Стариковским сельским клубом.

## Лето в библиотеке

Летом, когда у детей и подростков появляется много свободного времени, особенно важно, где и как они проведут свободное время. 1 июня, в Международный день защиты детей, в библиотеках открылись летние чтения, которые в течение лета станут для шебекинской детворы тропинкой в мир интересных приключений, игровых программ и праздников.

Сотрудники библиотек с удовольствием проводят для юных читателей запланированные мероприятия по различным направлениям. Это и прекрасный Пушкинский день; патриотический День России; серьезный Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков; очень важные мероприятия, направленные на профилактическую и разъяснительную работу с детьми и их родителями о безопасном поведении на воде, на дорогах, при чрезвычайных ситуациях.

О планируемых в июле-августе мероприятиях вы можете узнать на сайте МБУК «ЦБС г. Шебекино». И, главное, не зависит ни от погоды, ни от настроения доброжелательность библиотекарей города. Помните, ребята, в библиотеках вас ждут книги, игры и радужные сотрудники.

А. ШОРНИКОВА,

ведущий методист МБУК «ЦБС г. Шебекино».

Юбилейные торжества начались шествием колонны «Парад профессий». В ней по главной улице города, от Дворца культуры к площади Центральной, прошли более полутора тысяч человек – трудовые коллективы предприятий и организаций района, представители учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта, других сфер и отраслей.

На площади их встречали аплодисментами. Здесь также собралось много шебекинцев и го-

одаренная молодежь, талантливые педагоги и медики, прославленные спортсмены и, конечно, наши дорогие ветераны. Пусть наш Шебекинский край будет всегда цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи наполнена душевным теплом, радостью и благополучием!

Вместе с председателем Муниципального совета Ф. В. Тарасовым, также поздравившим земляков, С. В. Степанов вручил награды людям, внесшим значительный вклад в социально-



## Отпраздновали 90-летие Шебекинского района

стей праздника. Работала выставка достижений Шебекинского района – свои экспозиции представили Шебекинский агротехнический ремесленный техникум, ООО «Гюфротара-Шебекино», ООО «Текнофид», птицефабрика компании «Лето», многие другие фирмы и предприятия. Порадовали своими искусными изделиями местные мастера декоративно-прикладного творчества, покорили своей творческой самобытностью «горницы» сельских округов.

Затем на площади развернулось потрясающее театрализованное представление – в панорамных сценах литературно-музыкальной композиции были ярко отражены основные вехи славной и богатой 90-летней истории Шебекинского района – колхозное строительство, годы Великой Отечественной войны, возведение Шебекинского химического завода, годы становления Шебекинского района и, конечно, знаковые события последних лет, участниками и очевидцами которых стали разные поколения шебекинцев.

К участникам праздника со словами приветствия обратился глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов.

– 90 лет для исторического пути – сравнительно небольшой срок. Однако даже за это время по своему экономическому потенциалу, людским ресурсам Шебекинский район стал одной из ведущих территорий Белгородчины, – отметил Сергей Владимирович. – Юбилей района мы встречаем с хорошим настроением. Благодаря участию в областных и федеральных программах у нас реализуются масштабные проекты. В ходе успешного выполнения программы строительства и благоустройства с каждым годом преобразуется облик нашей малой родины. Главное богатство района – его замечательные люди: трудовые династии,

экономическое развитие района.

Свидетельства о присвоении звания «Почетный гражданин Шебекинского района и города Шебекино» получили два выдающихся человека. Президент Благотворительного фонда содействия здоровому образу жизни «Айсберг» Владимир Михайлович Тебекин является не только успешным бизнесменом, он много лет активно занимается благотворительностью – строит храмы и памятники, поддерживает медицину, культуру и спорт, помогает попавшим в беду людям. Александр Сергеевич Шерстяных многие годы занимал ключевые руководящие посты в администрации города и района, его по праву считают профессионалом высокого класса, сделавшего очень много для создания районной жилищно-коммунальной инфраструктуры, обеспечившей шебекинцам комфортные бытовые условия.

Хорошо известны нам и те, кто в юбилейный день был отмечен медалью «За заслуги перед Шебекинским районом». Директор школы №6 города Шебекино Людмила Николаевна Байдина, руководитель народного самодеятельного коллектива – студии эстрадного пения «Звуки музыки» Шебекинского Дворца культуры Людмила Ивановна Тимошичева, председатель Муниципального совета Шебекинского района Федор Васильевич Тарасов заслужили их своими созидательными и творческими делами на благо своих земляков.

Почетные грамоты губернатора Белгородской области были вручены председателю Шебекинской местной организации Белгородского регионального отделения общероссийской организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы Александру Ивановичу Прилуцкому, директору общества с ограниченной ответственностью «Завод бытовой



химии» Михаилу Юрьевичу Рубанову, директору общества с ограниченной ответственностью «Форе-левый рай» Игорю Алексеевичу Канищеву, Благодарность губернатора Белгородской области – руководителю аппарата Муниципального совета Шебекинского района Владимиру Ивановичу Зыбину, Благодарственное письмо Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия»

– индивидуальному предпринимателю Лиане Римовне Черкашиной. По традиции в День района были вручены сертификаты на получение стипендии главы администрации Шебекинского района молодому активу.

С «днем рождения» Шебекинского района его жителей сердечно поздравили заместитель губернатора Белгородской области Наталия Николаевна Зубарева, депутат

Белгородской областной Думы Александр Семенович Сотников, от имени всех муниципалитетов региона глава администрации Ракитянского района Владимир Николаевич Перцев.

В дальнейшей концертной программе состоялась премьера песни «Край синих рек и белых гор» и презентация книги с таким же названием, посвященной славной многовековой истории Ше-

бекинского района и его замечательным людям.

Вечером праздник вновь продолжился на площади Центральной. Выступали шебекинские вокально-инструментальные ансамбли. А кульминацией стал концерт легендарной группы «Цветы».

Завершились юбилейные торжества грандиозным фейерверком и молодежной дискотеккой.

Ю. ТРОФИМОВ.  
Фото автора.